

每一张脸庞都深深印在心里

毕业生为老师们送上手绘画像



罗姝雨(中)和老师们的合影。通讯员供图

本报讯(现代金报|甬上教育记者 马亭亭 通讯员 郑筱逸)“你看,像不像?”慈溪职业高级中学19会计实验班老师施威威把一幅手绘画像放在脸旁问道,满脸幸福,一旁老师投来羡慕的眼光。原来,这是班里学生罗姝雨送给每位任课老师的毕业礼物,一张任课老师的画像。这是7月3日该校毕业活动中的一幕。

为了感谢几位老师三年来对她的关心与帮助,罗姝雨花了两个月的时间打手稿,把平常对老师的观察融入到每幅手绘画像中:班主任的笑容、会计老师的酒窝、数学老师的眼镜等,在一笔一画中生动展现。

收到画像的老师们,一个个脸上都笑开了花。语文老师胡赞云评



罗姝雨给老师们的画像。

价罗姝雨:“小小的个子,丰富的灵魂,给人感觉非常乐观积极。她感情细腻,平时就擅长用绘画、文字来表达对生活的看法。”

“老师们很关心我的学习和生活,无论是班主任还是任课老师,经常通过线上、线下各种方式帮助我,感谢亲爱的老师们!”罗姝雨说。

师生烧制长桌宴 这场毕业礼“暖胃暖心”



长桌宴开席了。通讯员供图

本报讯(现代金报|甬上教育记者 王冬晓 通讯员 江丹瑜)如何为六年级毕业生送上不一样的毕业礼?近日,奉化班溪小学为毕业生上了最后一堂劳动实践课。

班溪小学是一所农耕特色学校,根据学校制定的六年劳动目标,学生在毕业时要求具备相关的劳动技能,并能将所学运用于生活,服务于生活。为此,临近毕业,班溪小学对毕业生劳动技能进行检验。

劳动实践课,分为“币购食材”“厨艺比拼”“宴席分享”三部分。学生以一学年的表现奖励所得的农耕币作为“消费资金”,以班内小组合作的方式采购食材。学生根据荤素搭配、营养均衡原则列出了自己所在

小组的购菜清单,用“农耕币”进行采购。厨艺比拼现场,六台电磁炉依次摆放,此环节采取与其他组、其他班、校长比拼的方式进行厨艺展示。

学生将烧好的菜肴有序摆放,“长桌宴”开席了。学生们围坐在长桌前,开怀畅聊。活动最后,学生用剩余的农耕币兑换校纪念品——钥匙扣和蓝晒系列作品《叶》,这些纪念品均由六年级师生共同完成,独一无二具有纪念意义。

“通过劳动实践的方式结束小学生活,是对学生六年来劳动技能及劳动品质的一次检验,希望学生能在劳动中会感恩、会学习、会生活。祝愿所有毕业生们能在未来的日子里展翅高飞,不负韶华。”班溪小学校长何朝勇说。



奉化尚田实验幼儿园的毕业典礼。通讯员供图

星空下的毕业礼 萌娃的“仲夏夜之梦”

本报讯(现代金报|甬上教育记者 王冬晓 通讯员 王胜杉)如何给三年幼儿生活划上圆满句号,为小朋友们送上不一样的毕业Party?奉化尚田实验幼儿园近日举行“仲夏夜之梦 成长奇妙夜”大班毕业典礼活动。

活动分为“祝福欢送趴”“夏夜星空营”“告别成长礼”和“勇敢奇妙夜”四个环节。活动之前,根据孩子们制定的计划,师幼、家长分工合作,打气球、绑彩灯、搬桌子、围场地……每个孩子都参与这场游戏。

夜幕降临,“夏夜星空营”开始了,七彩田园里亮起一盏又一盏亮晶晶的灯串。随着一首《凤凰花开的路口》,孩子们挥舞着荧光棒,一

起唱起来、跳起来。

“第一次离开我们过夜,说不担心是假的。但看到孩子和好朋友在一起开心的样子,一点都没想我,心里还酸溜溜的。”大一班任科铮的爸爸说。

活动结束后,孩子们带上洗漱用品和衣物,和小伙伴一起体验在幼儿园过夜的美好过程,和好朋友们互道晚安后,带着美好的回忆,进入甜蜜梦乡。第二天起来,中班的弟弟妹妹、全体教师欢送大班的毕业生们。

“让他们感受到别样的毕业体验,挑战独立过夜,作为成长中的一次历练,也为幼儿园生活划上完美句号。”尚田实验幼儿园园长蒋桂丽说。

一束用红笔做成的花 承载着六年的师生情

本报讯(现代金报|甬上教育记者 马亭亭 见习记者 林桦 通讯员 柴彩菲)“在我心中老师永远是最美丽、最年轻的。”“希望老师能保重身体,希望我毕业后还能跟小伙伴们一起玩。”一句句发自内心的舍不得,一双双面对离别红了的眼眶。6月30日上午,象山县丹城第四小学的毕业典礼在欢快的球操中拉开序幕,伴随着欢笑和泪水,给小学阶段画上句点。

当天,每个毕业班都举行文艺活动,教室里放了鲜花、蛋糕和气球,学生们齐聚在一起嬉笑着,和老师说着平时没能说出口的话。“时光的河入海流,终于我们分头走……”604班的周梓皓唱了一首《凤凰花开的路口》,让全场师生都为之沉醉。谁能想到,这个台风稳健的唱将,在几年前还是个腼腆的、羞于表达自己的小男生。“是老师一直支持我,她觉得我声音好听,就鼓励我去朗诵、唱歌,参加学校的演出,现在的我一点都不胆怯。”

语文老师陈莉莉收到一束特别的“花”,其中的每个“花骨朵”都是红笔。“每一篇作文,老师都会用红笔帮我们细心修改,就像本子上开出红色的小花。”602班的郭炳成是制作“红笔花”的发起人,他说,老师用红笔纠正的不仅是作业,更是他们的成长之路。



一位学生哭着跟老师告别。

通讯员供图



郭炳成同学给老师送“红笔花”。

通讯员供图